

鲁能今晚客战长春

## 格德斯火线驰援,但恐难出场

世界杯刚一结束,中超联赛便战火重燃,而且赛程非常紧密。上一场联赛主场战平上海上港的鲁能,将在7月21日客场挑战长春亚泰,鲁能新援格德斯虽然随同大部队一起到了长春,但综合时差、体能、还没有与球队合练等各方面的因素,他在本场比赛中应该不会出场。

本报记者 李志刚

## 长春并不好打

本轮中超的焦点战役是上港与恒大的双雄会,有球迷认为这两支球队互相“掐”,鲁能等队应该可以渔翁得利——这个想法的前提是鲁能可以轻松获胜,但事实上,长春亚泰并不好打。

在目前的积分榜上,积14分的长春亚泰名列第12位,比倒数第二名大连一方只是多了4分,球队保级压力很大。而在上轮联赛中,亚泰客场击败了重庆斯威,显示出良好的竞技状态,对此鲁能不可不防。

从历史记录来看,亚泰和鲁能中超史上交手24次,亚泰4胜8平12负处于绝对下风,但是亚泰的4场胜利全部来自主场,12个主场取得4胜5平3负的成绩,成绩还要优于鲁能,这不

是一个容易对付的对手。尤其要注意的是,亚泰此前的2个主场连续负于泰达和国安,而且1粒进球都未能取得,他们很像是在“憋大招”。

## VAR是否又出风头

俄罗斯世界杯期间,VAR出尽风头,尽管FIFA高层称VAR的介入,让世界杯的正确判罚率达到了99.32%,但仍然难以摆脱质疑,到了世界杯后的中超以及韩国K联赛赛场上,VAR也都成了“抢戏大王”。

中超方面,在鲁能与上港的比赛中,佩莱的进球被VAR取消,主裁判、视频助理裁判的作为让人很难理解。大连一方与河北华夏的比赛,大连球员盖坦的进球也被VAR“抹杀”。

而在这轮中超,一共出现了3张红牌,分别是权健的赵旭日,人和的史亮以及恒大的U23小将钟义浩。3张红牌中,有2张



格德斯在火车站受到了球迷们的热烈欢迎。 Osports供图

是最终通过VAR的提醒,主裁判到场边确认后给出的。

而在韩国K联赛一场比赛中,VAR硬是在比赛的最后时刻将一场4:2结束的比赛,改写成了3:3,震惊了整个韩国足坛。鉴于世界杯之后

VAR的“强势表现”,这一轮中超又会发生什么?我们不妨拭目以待。

格德斯  
“能否出场听教练的”

北京时间7月19日晚上,鲁能泰山队的巴西新援格德斯抵达济南,俱乐部原本打算于20日下午召开针对新闻媒体和球迷代表的新援见面会,但格德斯主动要求跟队前往长春,他想更多、更快、更早地感受球队的气氛。

据巴西《环球体育》等媒体报道,格德斯非常感激鲁能球迷在北京、济南、长春等地对他的迎接,“我在这里受到了很好的欢迎,中国球迷对我很好,我真的感到很高兴。我非常兴奋能够来中国踢球,我也期待能够得到巴西国家队的召唤。”格德斯还表示希望能够用好的表现来回报鲁能球迷的支持:“我希望能够在参加的第一场比赛中,就能够取得进球,就像我之前在巴西做的一样。我将在两天内把状态调整到最好,期待能够早日为鲁能出场,不过这要取决于教练的安排。”

吃一堑 长一智  
利物浦7250万欧元签下巴西国门阿利森

在上赛季欧冠决赛中吃了门将亏的利物浦,今夏放了一颗卫星。

北京时间7月20日凌晨,利物浦官方宣布巴西国门阿利森加盟,转会费为7250万欧元。阿利森的转会费也创造了足坛新历史,成为史上转会费最高的门将,超越了之前的布冯和埃德森。得到阿利森的利物浦,实力大幅提升,仍将是英超冠军和欧冠冠军的有力争夺者。

## 往事不堪回首

上赛季欧冠决赛,利物浦不敌皇马。那场比赛,利物浦首发出门将卡里乌斯出现两次低级失误,是红军输球的主要原因。从那场比赛之后,利物浦就下定决心签下一名顶级门将。

今夏,利物浦多次和罗马门将阿利森传出绯闻。7月17日,利物浦正式行动,英国媒体BBC称,红军方面向罗马提出了6200万英镑的报价。

在阿利森的转会谈判上,利物浦效率很高。红军答应了罗马方面的要价,罗马方面也爽快地同意了该交易。随后,利物浦与阿利森见面,后者渴望加盟利物浦,并迅速与利物浦谈妥了个人待遇,7月19日,阿利森抵达利物浦,接受体检。

## 阿利森梦想成真

罗马官方确认阿利森此次转会费为7250万欧元:6250万欧元的基本转会费,外加1000万欧元的浮动条款。如此一来,阿利森将超越布冯,成为足坛史上转会费最高的门将。

在接受利物浦官网采访的时候,阿利森表示:“我真的很高兴,能为这样一支豪门球队踢球,我梦想成真了。我一定会为这家俱乐部付出全部的。”

“签下这样一位世界级的门将,你根本不用考虑太多。这样的转会费是必须的,这是由市场

决定的。我们根本没考虑钱的因素,因为我们没有其他选择。非常开心能拥有这样一位门将。”红军主帅克洛普坦言。

2016年7月,阿利森加盟罗马。上赛季,阿利森成为罗马的后防中坚,共为罗马出场49次,帮助球队打进了欧冠半决赛,而将他们挡在决赛之外的正是利物浦。刚刚结束的世界杯上,阿利森还是巴西国家队的首发门将,踢满了巴西队今夏在世界杯上的全部5场比赛。

## 没有最贵只有更贵

2001年夏天,布冯转会加盟尤文图斯,当时斑马军团为他支付了5288万欧元的转会费,这笔费用在当时绝对是天价,其引起的轰动,要远远大于阿利森今日的交易。此后17年,布冯一直占据史上最贵门将的头衔,无人可破。今夏,布冯离开尤文,而属于他的这个纪录也作古。

史上第三贵的门将是埃德森,他和阿利森是老乡,都来自巴西。去年夏天,曼城签下埃德森,转会费为4000万欧元。在曼城,埃德森发挥神勇,是蓝月亮在英超高歌猛进的主要功臣。

排在第四位的是德国国门诺伊尔,诺伊尔在2011年加盟拜仁,转会费为3000万欧元。今夏世界杯上,德国国门皮克福德大放异彩,他在去年夏天加盟埃弗顿,转会费为2850万欧元,是史上门将转会费第五高的。

(本报综合)



◀阿利森刷新了门将身价的新高。